
Estatísticas rápidas
Questionário 775689 'Votação para direção do CCHN para o quadriênio 2024-2027 - Discentes'

Resultados

Questionário 775689

Número de registros nesta consulta: 939
Total de registros no questionário: 939
Percentagem do total: 100.00%
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Resumo de A1

Vote em uma das chapas abaixo para direção do CCHN para o quadriênio 2024-2027.

Resposta Contagem Percentagem

Chapa 1: Cuidar de Nós, Defender a UniversidadeDiretora: Luciana FerrariVice-Diretor:
Rafael Gomes (A1)

613 65.28%  

Chapa 2: Cuida CCHNDiretor: Marcelo VieiraVice-Diretora: Luiza Bricalli (A3) 314 33.44%  
Voto em branco (A2) 12 1.28%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não mostrados 0 0.00%  
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